
 

PLAN DE CLASE MATERNAL 2 

PLAN DE ACTIVIDADES SEMANA DEL 18 AL 22 DE MAYO 

LUNES 18 DE MAYO DEL 2020 

ACTIVIDAD 1. AVIONCITOS. 

REALIZARAN AVIONCITOS DE PAPEL, 

Y DESPUÉS TU HIJO TENDRÁ QUE 

LANZARLO PARA TRATAR QUE VUELE Y 

CAIGA DENTRO DE UNA CAJA O 

CESTO.  

 

 

 

 

  

ACTIVIDAD 2: "COMETAS DE PERIÓDICO" HAGAMOS 

JUNTO A PAPÁ O MAMÁ UN COMETA O PAPALOTE 

UTILIZANDO MATERIAL RECICLADO COMO PERIÓDICO O 

PAPEL QUE PODAMOS TENER EN CASA, UN PAR DE 

PALITOS O CARRIZO Y LISTO DIVIRTÁMONOS TODOS EN 

CASA.  

 

 

 

 

 



 

 

MARTES 19 DE MAYO DEL 2020 

ACTIVIDAD 1. JUGUEMOS A SER 

PETER PAN. SALDREMOS AL PATIO DE 

NUESTRA CASA E INVITAREMOS A 

NUESTRO NIÑO A JUGAR CON SU 

SOMBRA, HACIENDO DIFERENTES 

POSES.  

 

 

 

 

 

 

 

ACTIVIDAD 2. SIMON DICE. JUGAREMOS A SIMON DICE 

CON EL PERRO CHOCOLO. 

https://www.youtube.com/watch?v=vGb-V3xBmjA 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=vGb-V3xBmjA


 

 

MIERCOLES 20 DE MAYO DEL 2020 

ACTIVIDAD 1.  TIRA Y AFLOJA. LE 

DAREMOS UNA CUERDA A 

NUESTRO NIÑO, Y LE PEDIREMOS 

QUE JALE  LO MAS FUERTE QUE 

PUEDE, HASTA QUE LOGRE PASAR 

UNA LINEA QUE PONDREMOS EN 

EL PISO, QUE SERA LA META.  

 

 

 

 

 

 

 

ACTIVIDAD 2. SOY UNA 

SERPIENTE. PONGAMOS A 

NUESTRO HIJO EL VIDEO Y 

JUGUEMOS A HACER LOS 

MOVIMIENTOS CON PAPÁS Y 

HERMANOS. 

https://www.youtube.com/watch?v=W

Uol0rMWxAc.  

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=WUol0rMWxAc
https://www.youtube.com/watch?v=WUol0rMWxAc


 

 

JUEVES 21 DE MAYO DEL 2020 

ACTIVIDAD 1. BALERO RECICLABLE. 

UTILIZANDO MATERIAL RECICLABLE 

HAREMOS UN BALERO, PARA 

DESPUES PEDIRLE A NUESTRO HIJO 

QUE INCRUSTE 

LA TAPA EN EL 

HUECO DE LA 

BOTELLA.  

 

 

 

 

 

 

 

ACTIVIDAD 2. PAPÁ O MAMÁ 

TRAZARAN LINEAS Y CURVAS, Y 

LE DARAN PAPELITOS DE 

COLORES A SU HIJO PARA QUE 

LOS PEGUE SOBRE LAS LINEAS.  

 

 

 

 



 

 

VIERNES 22 DE MAYO 

DEL 2020 

ACTIVIDAD 1. 

MEMO EL GATO. 

LES PONDREMOS A 

NUESTRO HIJO EL 

VIDEO DE MEMO EL 

GATO, Y HARAN 

LOS GESTOS 

FRENTE AL ESPEJO. 

 

 

 

 

 

ACTIVIDAD 2. RASGADO DE PAPEL 

CON PAPEL DE BAÑO, 

SERVILLETAS, HOJAS DE MAQUINA, 

HOJAS DE UN ARBOLITO, ETC  LE 

PEDIREMOS AL NIÑO QUE LO 

RASGUE, Y CORTE PARA QUE 

DESPUES LOS PEGUE EN UNA HOJA 

DE PAPEL. 


